
1 Jeg er blevet fagligt dygtigere

Helt enig 14

Enig 83

Uenig 9

Helt uenig 0

0

0

0

0

0

0

2 Mine lærere er fagligt dygtige

Helt enig 43

Enig 63

Uenig 1

Helt uenig 0

0

0

0

0

0

0

3 Mine lærere er dygtige til at videreformidle svært stof

Helt enig 22

Enig 77

Uenig 8

Helt uenig 0

0

0

0

0

0

0

4 Det ville have været bedre med niveaudeling på klasserne

Ja 26

Nej 65

Ved ikke 16

0

0

undervisningsmiljøundersøgelse 

Lavet af SI



0

0

0

0

0

5 Vi har haft det godt sammen på værelset

Helt enig 73

Enig 26

Uenig 8

Helt uenig 0

0

0

0

0

0

0

6 Jeg har haft det godt socialt på skolen

Helt enig 86

Enig 20

Uenig 1

Helt uenig 0

7 Kvaliteten af linjefagsundervisningen har været god

Helt enig 38

Enig 56

Uenig 12

Helt uenig 1

0

0

0

0

0

0

8 Der burde være flere linjefagstimer

Helt enig 14

Enig 34

Uenig 55

Helt uenig 3

0

0

0

0

0

0



9 Maden har været sund, nærende og varieret

Helt enig 0

Enig 44

Uenig 55

Helt uenig 7

0

0

0

0

0

0

10 Jeg er ikke tilfreds med maden fordi:

11 Der har været nok fællesaktiviteter

Helt enig 19

Enig 74

Uenig 12

Helt uenig 1

0

0

0

0

0

0

12 Vi har brugt for mange timer på rengøring

Helt enig 10

Enig 31

Uenig 58

Helt uenig 5

0

0

0

0

0

0

13 Skolens regler er for skrappe

Helt enig 5

Enig 30

Uenig 57

Helt uenig 12

0

0

0



0

0

0

14

Det er godt at være inddelt i forskellige grupper (kontakt-gr., klasser, 

og spisepladser)

Helt enig 83

Enig 22

Uenig 0

Helt uenig 0

0

0

0

0

0

0

15 Der har været nok tid og aktiviteter med kontaktgruppen

Helt enig 19

Enig 50

Uenig 33

Helt uenig 3

0

0

0

0

0

0

16 Lærerne har været til hjælp, hvis jeg har været trist

Helt enig 40

Enig 60

Uenig 5

Helt uenig 0

0

0

0

0

0

0

17 Jeg har fået et andet forhold til lærere

Helt enig 61

Enig 37

Uenig 6

Helt uenig 1



18 Der har været nok aktiviteter i weekenderne

Helt enig 34

Enig 66

Uenig 5

Helt uenig 0

0

0

0

0

0

0

19 Jeg har været glad for at gå på SE

Helt enig 91

Enig 13

Uenig 0

Helt uenig 0

0

0

0

0

0

0

20 Skoleåret har levet op til mine forventninger

Helt enig 75

Enig 26

Uenig 4

Helt uenig 0

0

0

0

0

0

0


